

Аперитив

МОДА 18 ФОТОПРОЕКТ 20

ориентал, шик!

Путешествуем
в Африку по местам
Анри Матисса!
Наш гид —
Gerard Darel!



В Марокко Матисс отправился в 1912–1913 на деньги коллекционера Щукина. Русский след — все работы этого периода находятся в России!

Синий, как улицы Шефшауэна, терракотовый, как стены старого города Марракеша, белый, как дома Танжера — похоже, мудбордом для летней коллекции Gerard Darel стали марокканские работы Матисса. Африканские мотивы звучат не только в цветах и обязательных леопардовом и зебровом принте, но и в деталях: плетеных из рафии поясах, замшевых сабо, пэчворк-юбках, сумках-почтальонах.

Gerard Darel, Большой пр. П. С., 23/1



Ткани коллекции комфортны в любой географической широте — это шелк, хлопок, мягкий трикотаж.



ДВОЙНОЙ АГЕНТ

Давайте не будем недооценивать костюмы! Больше никаких ассоциаций с жесткой униформой госслужащих.

В Claudie Pierlot брючная двойка цвета земляничного сорбета скроена с правильным оверсайзом, который позволяет надеть ее хоть на ассамблею ООН, хоть на ужин при свечах.

aupontrouge.ru



ТРОЙ-СТВЕННЫЙ СОЮЗ

Маст-хэв сезона от Salvatore Ferragamo — строгая и стройная сумка-гармошка Trifolio, то есть «трилистник» — находка для фанатов порядка: все рационально раскладывается по отделениям. А самое дорогое прячется под замочек Gancini.

www.ferragamo.com



УДАЛЕННОЕ ОБУЧЕНИЕ

В линии Comme Des Garçons Girl есть и фирменный кавакубовский горошек, и деконструкция, но в более легком, почти наивном ключе. Ностальгическое шелковое алое платье со фартуком притворится школьным — мы бы за такое учились на пятерки весь год.

comme-des-garcons.spb.ru



ТВЕРДО СТОЯТ

Кожаные сандалии на устойчивом каблук от сеньоры Прады прямо-таки воплощают собой миланскую основательность и бизнес-подход. Пожалуй, только пряжка Prada немного легкомысленна: но какой ломбардец (и русский) не украсит себя крупной золотой деталью! prada.com



ПОЙМАЛИ В СЕТИ

5

По браслету-манжете Chanel можно изучать коды модного дома: вот заветный сплетенный из цепочек вензель, а вот золотая металлическая строчка по черной телячьей коже, как на культовой сумке 2.55. chanel.com

Мама, я в Италии!



@pizzeria_trattoria_elio

@il_gufo_caffe



ОТКРЫТИЕ
МАЯ!



Элио Каппиелло и Андрей Манохин

Новое место для гастрономических удовольствий от создателей пиццерии-траттории **Elio** и кафе **IL Gufo**. Андрей и Элио – это два человека, которых, как и многих уфимцев, объединяет любовь к Италии. Находясь рядом с этим заведением, вы словно оказываетесь на одной из итальянских улочек, наполненных своим особенным колоритом. Все здесь сделано с любовью руками Андрея и его жены Марины. Аромат любимого кофе, вкуснейшей пиццы, пасты и невероятных десертов — до любимой Италии рукой подать!

ул. Карла Маркса, 9/1, тел. 2-680-680
пос. Зинино, ул. Томарова, 19/1, тел. 268-12-11
NEW! ул. Зорге, 67/2 (ЖК «Тихая роща 2»)



**PIZZERIA
TRATTORIA
«ELIO»**

ПОЛНАЯ ИЗВОЛЯЦА

АСКАР АБДРАЗАКОВ

художественный руководитель
Башкирского театра оперы и балета

Работа на самоизоляции не останавливается. Мы постоянно на связи с коллективом театра. Готовим к премьере два одноактных балета на музыку Шостаковича, а в следующем сезоне планируем представить публике оперы «Дон Кихот» Массне и «Евгений Онегин» Чайковского. В режиме онлайн работаем над режиссурой, костюмами и деталями декораций. В свободное время пересматриваем фильмографию моего отца режиссера Амира Абдразакова. Больше всех радуется наша младшая дочка Аидочка. Мы с ней занимаемся йогой и спортом, много рисуем, поем и танцуем. А с супругой Натальей заняты в волонтерской деятельности, которая стала важной частью нашей жизни в период самоизоляции. Не унываем и верим, что впереди много нового и интересного!

Инсайт

НЕ УНЫВАЕМ И ВЕРИМ,
ЧТО ВПЕРЕДИ МНОГО
НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО

Инсайт

ОТЛИЧНОЕ ВРЕМЯ, ЧТОБЫ РАЗОБРАТЬ НЕНУЖНЫЕ ВЕЩИ



ИГОРЬ ГРИГОРЕНКО

вице-президент МФК «Динамо-Самара»

Продолжаю вести переговоры и решать текущие вопросы по работе в удаленном режиме. В свободное время играю в футбол и хоккей с детьми. Всей семьей выезжаем на рыбалку. А еще наконец-то появилась возможность заняться хозяйством. Провели с супругой ревизию дома и гаражей, отобрали ненужные вещи на выброс, планируем небольшую перестановку и ремонт.

И н с а й т

КАРАНТИН СТАЛ ПРЕКРАСНЫМ МЕДИТАТИВНЫМ ВРЕМЕНЕМ



РАИС ГАБИТОВ

директор PR-агентства

Иногда лучшая деятельность – это просто гулять, размышляя о важном. В начале апреля я самоизолировался в коттедже на курорте «Банное». В это время он был абсолютно пустынным. Выходя из своего временного «офиса», я прогуливался по берегу озера и в горах, не встречая ни

одного человека. Для меня карантин стал прекрасным медитативным временем, чтобы остановиться, «замедлить мышление», произвести некоторую переоценку ценностей и подумать о будущих проектах. А потом с новыми силами приступить к их реализации.

РУШАН КАЮМОВ

генеральный директор «Еврокара плюс»

Во время самоизоляции многократно уменьшился поток бизнес-информации, поэтому рабочий ритм замедлился. Новые правила заставляют нас быстро меняться и подстраиваться под них. Мы всем офисом ушли на удаленную работу и ежедневно проводим по две оперативки в день Zoom. Работать из дома мне нравится – можно больше времени уделить обдумыванию тактики и стратегии компании.



И н с а й т

**МОЖНО БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ
УДЕЛИТЬ ОБДУМЫВАНИЮ
ТАКТИКИ И СТРАТЕГИИ
КОМПАНИИ**

ДМИТРИЙ ШАРОНОВ

директор ГУП «Институт нефтехим-
переработки Республики Башкортостан»

В нашей семье все работают дистанционно – проводим конференции в Zoom и прямые эфиры. Главное сейчас для нас – большой семье с тремя маленькими детьми – распределить помещения и создать условия так, чтобы у каждого была возможность комфортно выполнять свои обычные дела. Стараемся поддерживать друг друга и не мешать тому, кто в данный момент занят работой или обучением. Следим, чтобы всем хватало необходимых гаджетов. Каждое утро планируем, как пройдет день. А вечером устраиваем семейные обсуждения с подведением итогов дня.



И н с а й т

ГЛАВНОЕ В БОЛЬШОЙ СЕМЬЕ – РАСПРЕДЕЛИТЬ ПОМЕЩЕНИЯ

Мир замер. Но только не для успешных бизнесменов и
деятельных людей. Одни продолжают вести переговоры и
решать вопросы онлайн. Другие свободное время посвящают
оптимизации своей жизни и планированию новых проектов. При
этом стараются больше времени проводить с семьей, не забывая
и о накопившихся бытовых вопросах. Главное – стремиться к
гармонии во всем.



САМОИЗОЛЯЦИЯ

Филипп Титов, основатель клуба «Ботаника»:

Честно сказать, в первую неделю самоизоляции я не занимался ничем полезным: много спал, смотрел сериалы, готовил и даже думал запустить кулинарный блог от «Ботаники». **Мы решили не прекращать работу и после пяти дней изоляции сделали справки всей нашей команде и продолжили работать над проектами.** Первое время мы запускали стримы диджей-сетов от друзей и резидентов клуба при поддержке наших столичных друзей Jager Vibes. А еще выпустили первую коллекцию вещей Hello Culture, сняли лукбук и промовидео. Также запустили доставку настоек и коктейлей и, пока есть время, строим летник и готовимся к открытию.



**ВЫПУСТИЛИ
ПЕРВУЮ
КОЛЛЕКЦИЮ
ВЕЩЕЙ HELLO
CULTURE**

ВРЕМЯ СВЕРШЕНИЙ

Далеко не все во время самоизоляции сидят дома и переживают за судьбу мира. Многие известные люди Уфы начали новые проекты, участвуют в онлайн-марафонах, проводят вечеринки в Zoom. Узнали, кто чем занимается во время карантина.



Елена Майорова, бьюти-блогер

Весь год занималась в любимом клубе World Class, поддерживая спортивную форму. С закрытием фитнес-клуба не захотелось терять форму, поэтому приступила к активным тренировкам дома. Я стараюсь заниматься если не каждый день, то хотя бы через день, сама подбираю программу на все группы мышц. **Также выпустила новый бьюти-бокс с косметикой, в котором есть все, чтобы как минимум пару месяцев поддерживать и улучшать свои внешние данные без помощи косметологов.** Первую партию раскупили за несколько дней. Во время самоизоляции дел только прибавилось, и это радует — нет времени думать о вирусе и грустить. Вместе с ребенком начали заниматься английским с онлайн-преподавателем. Сын учится читать и строить предложения правильно.

**ЗАНИМАЮСЬ
ХОТЯ БЫ
ЧЕРЕЗ ДЕНЬ
И ВЫБИРАЮ
ПРОГРАММУ
НА ВСЕ ГРУППЫ
МЫШЦ**



Ольга Попова, владелица сети булочных Maxime:

Я с мужем и детьми во Франции, где самоизоляция длится по сей день. Население здесь очень ответственно относится к требованиям правительства и врачей. Мы продолжаем работать дистанционно, адаптируя работу булочных. **Смогли сохранить все рабочие места – и это главное сейчас.** Во Франции разрешено заниматься спортом в радиусе километра от дома, но не более часа в день. Дети катаются на велосипедах, а мы с Эдуардом бегаем. Много читаем и готовим, пробуем новые рецепты со всего мира. Всем сердцем рвемся в Уфу. Как только откроют границы и появится возможность приехать, мы ею сразу воспользуемся.



Лариса Парфентьева, писатель, блогер:

Мой график не сильно изменился во время самоизоляции. Я продолжаю читать, искать и выписывать интересные мысли. Особенно полезными считаю саммари или краткое содержание научно-популярных книг. А вот новости позволяю себе смотреть не больше раза в сутки и не более десяти минут. Заметила, что стала работать намного больше.

Не удивительно, совсем скоро стартует очень важный для меня проект – я запускаю школу онлайн-продвижения «Продвигайд».

Также в моей жизни появились тренировки – я начала бегать. Раньше придумывала себе причины, почему не могу выйти на пробежку: грязно на улице, территория около дома небольшая. Теперь поставила себе цель: пробежать в мае 150 километров вокруг дома.



Владислав Литвинчук, основатель школы правильного спорта I Love Supersport:

Мы с семьей проводим время на даче, читаем книги, тренируемся и отдыхаем. Наша школа, когда начался карантин, запустила zoom-тренировки и раздала в аренду оборудование, запустила челлендж, чтобы убедить людей не бросать занятия спортом. **А еще раз в две недели мы теперь проводим онлайн-забеги** – участники регистрируются и выбирают дистанцию, которую должны пробежать в течение месяца. Некоторые бегают по лестнице или вокруг дома, наматывая многие километры. Я сам кручу велосипед и бегаю. В апреле получилось 30 часов занятий спортом.

**Я КАЖДЫЙ
ДЕНЬ СМОТРУ
МАТЕРИАЛЫ,
СВЯЗАННЫЕ
С МОДОЙ**

Айгуль Гайнетдинова, стилист

Во время карантина мы запустили новый онлайн-курс «Взгляд на стиль», пройти который теперь могут люди со всей России. Также я и сама прошла онлайн-обучение для стилистов, потому что мне всегда интересно совершенствоваться в своей профессии. Я продолжаю заниматься спортом и готовиться к марафону, поэтому пробежала более 100 километров, а еще продолжаю участвовать в интеллектуальных играх «Брейндо» в формате онлайн. Я ежедневно смотрю показы, материалы, связанные с модой, подготовила новые презентации о стиле. Читать успеваю только статьи, связанные с профессией. **Карантин дал возможность находиться с близкими 24 часа в сутки, и это сблизило нас сильнее.** Открылись новые способности детей: сын начал писать стихи, а дочь талантливо фотографирует на обычный смартфон. Говорят, что герой тот, кто из врага делает друга. И я верю, что трудности открывают новые возможности, и здесь важны стрессоустойчивость и сила маленьких шагов на пути к мечте.

